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Letošní atletická sezóna byla v SK Jeseniova netradiční kvůli pandemii koronaviru. Oproti
většině sportů se na území České republiky stihly všechny stěžejní závody.

Již v květnu na začátku sezony SK Jeseniova získala dohromady 46 medailí z Přeborů Prahy, a to ve všech
kategorií.

Přelom srpna a září byl již ve znamení
mistroství ČR, na nichž SK Jeseniova
sbírala jeden úspěch za druhým. Na
individuálních mistrovstvích v ČR získali
atleti z Jeseniovy celkem sedm medailí –
dvě zlaté, dvě stříbrné a tři bronzové.
Nejúspěšnějším sběratelem se stal
Šimon Weiser, který zvítězil na trati 300
metrů překážek a bronzovou medaili
vybojoval za běh na kratší překážkové
trati o délce 110 metrů. Mistrem
republiky se stal taktéž dorostenec
David Jurkevič, který ovládl skok do
výšky. Juniorka Anna Málková získala za
SK Jeseniova na MČR svoji 13. medaili,

která měla hodnotu bronzu (běh na 1500 m). Pro Annu je to poslední medaile v barvách SK Jeseniovi. V
dospělé kategorii se již budou připravovat pod novým trenérem a v jiném oddíle. Emma Maštalířová, která
se sice letos ještě připravovala pod vedením Dana Musila na SK Jeseniova, stejně jako Anna Málková, ale
medaile získávala již pro TJ Duklu Praha. Letos získala stříbro na MČR dospělých a zlato na MČR do 22 let.
Anna i Emma po zdárném zvládnutí maturity a přijímacího řízení na VŠ se již příští rok budou připravovat v
jiném oddíle. V kategorii žáků a žákyň zabodovaly sprinterky Terezie Táborská a Tereza Kaucká. Obě
děvčata získala stříbrnou medaili. Tereza Kaucká v běhu na 100 metrů překážek a Terezie Táborská v běhu
na 300 m. Ve stejné kategorii získal bronzovou medaili Albert Kukla na trati 3 km. 

Vše vyvrcholilo zářijovými soutěžemi družstev, které byly pro SK Jeseniova historicky nejúspěšnější. Hned
čtyřem týmům se podařilo postupně probojovat přes přebor Prahy (juniorky, dorostenci a starší žáci se stali
přeborníky Prahy) a mistrovství Čech (starší žáci a dorostenci se stali mistry Česka) až na mistrovství
České republiky družstev, ve kterých se týmům žáků, žákyň a dorostenců podařilo získat bronzové
medaile. Zisk týmových medailí na republikové úrovni je výjimečným úspěchem, který se podařilo
zopakovat žákyním po 11 letech a dorostencům a žákům dokonce po více jak 20 letech. Poprvé v historii
tak má Jeseniova tři republikové medaile z družstev v jedné sezóně. Takto úspěšnou sezónu završily
juniorky, které skončily na mistroství ČR sedmé a družstvo mladšího žactva, které vybojovalo stříbrné
medaile, ve své nejvyšší soutěži v pražském přeboru.

Završením úspěšné sezóny měl být ples k 60. výročí založení klubu, který se bohužel nekoná a je přesunut
na březen 2021, kdy snad proběhne již bez omezení, stejně tak jako přijímací řízení do sportovní třídy v
květnu.   
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